

Генеральный секретарь ООН Антониу Гуттериши награждён юбилейной медалью Туркменистана «К 300-летию Махтумкули Фраги»

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов по завершении переговоров с Генеральным секретарём Организации Объединённых Наций Антониу Гуттеришием, наградил высокого гостя юбилейной медалью Туркменистана «К 300-летию Махтумкули Фраги».

«В нашей независимой, нейтральной стране в год «Кладезь разума Махтумкули Фраги» учреждена юбилейная медаль Туркменистана «К 300-летию Махтумкули Фраги» в честь великого мастера слова. Я решил наградить Вас первым номером этой медали и подписал соответствующий Указ. Сейчас я с большим удовольствием вручу вам эту медаль», – сказал глава туркменского государства.

Под аплодисменты присутствующих эта высокая награда была вручена Генсекретарю ООН.

Этой юбилейной медали высокий гость удостоен за большой личный вклад в укрепление независимости, суверенитета и политики нейтралитета Туркменистана, расширение и обогащение тесных связей нашей страны с мировыми государствами и международными организациями, мира, дружбы и братства между народами и развитие взаимовыгодного гуманитарного сотрудничества, а также по случаю 300-летия со дня рождения туркменского поэта-классика Махтумкули Фраги.

Поблагодарив за оказанную высокую честь, руководитель авторитетной международной организации подчеркнул актуальность философских взглядов великого сына туркменского народа – выдающегося поэта и мыслителя Востока Махтумкули Фраги, призывавшего через свои стихотворения к единству, дружбе и гуманизму, торжеству мира на всей Земле, что полностьюозвучно основным целям и задачам ООН.

Также Генеральному секретарю ООН Антониу Гуттеришу были вручены сувенирный значок и книга «Махтумкули», подготовленные по случаю 300-летия со дня рождения великого сына туркменского народа Махтумкули Фраги. Книга «Махтумкули», в которую избранные стихи великого поэта, была издана отдельными книгами на туркменском, русском и английском языках.